

违反限购政策销售商品房 保亭3家企业被处罚

本报海口12月3日讯（记者孙慧）海南日报记者12月3日从省住房和城乡建设厅获悉，近日保亭黎族苗族自治县3家房地产企业违反限购政策销售商品房，被保亭住建部门处罚。

这三家企业分别是保亭原生泰房地产开发有限公司、保亭行宏实业有限公司、海南创基房地产开发有限公司。

其中，保亭原生泰房地产开发有限公司置业顾问向客户称，部分住宅可通过租赁方式售卖给外地居民，误导消费者。保亭住建部门暂停该公公司申请商品房预售许可证、商品房网签合同备案等业务，责令三个月内整改；要求违规销售的项目重新办理物价备案，并在销售场所公示。违规销售置业顾问被列入保亭房地产业黑名单，禁止在保亭从事有关房地产业务工作。

保亭行宏实业有限公司有置业顾问称外地客户可购买商品房，公司收取服务费代替客户办理个人所得税手续，规避限购政策，误导欺骗消费者。保亭住建部门暂停该公公司申请商品房预售许可证、商品房网签合同备案等业务，责令三个月内整改。违规销售人员被列入保亭房地产业黑名单，禁止在保亭从事有关房地产业务工作。

海南创基房地产开发有限公司将办公区域进行拆分作为住宅对外地居民销售，误导欺骗消费者，保亭住建部门暂停该公公司申请商品房预售许可证、商品房网签合同备案等业务，责令三个月内整改。违规销售人员被列入保亭房地产业黑名单，禁止在保亭从事有关房地产业务工作。

省住建厅将继续加大房地产专项整治力度，要求各房地产开发企业、中介机构严格按照我省限购政策系列要求，守法合规从事销售活动。如有违法违规扰乱市场的行为，相关企业将获重罚。

三亚警方破获销售假烟案 涉案金额超4200万元

本报三亚12月3日电（记者徐慧玲 通讯员罗佳）海南日报记者12月3日在三亚市召开的新闻发布会上获悉，近日，三亚警方联合相关职能部门破获一起特大销售伪劣卷烟案，现场查扣70余个品牌的伪劣卷烟15602条，8名主要犯罪嫌疑人全部落网。据悉，该案件累计涉案金额4200余万元，现场查扣伪劣卷烟数量和货值金额为海南省办经济特区以来之最。

据了解，2018年4月初，三亚市公安局在工作中获悉，不少群众在三亚、乐东、陵水等地买到多个品牌的假烟，遂由治安支队成立专案组展开侦查。

据三亚警方介绍，该团伙以何某革、何某豪、吴某庆为首，主要成员均为同家族或同乡。何某革等人在广东、广西负责组织货源、货款结算并将伪劣卷烟通过物流发货至海口，何某豪、吴某庆等人在海口负责接货、仓储和配送，“黑车”司机张某贤负责东线下线的卷烟配送及联系其他“黑车”进行全省配送。

11月14日，警方掌握到何某革将价值20余万元的伪劣卷烟发货运至海口，其本人也准备转移至外省。经过分析研判，警方认为抓捕时机成熟，于是决定收网。9个抓捕小组当天同时行动，在深圳、海口、三亚、陵水、乐东将何某革等8名团伙主要成员全部抓获，查获涉案车辆5辆，捣毁假烟存放仓库2个、销售假烟店面2家，现场查扣70余个品牌的伪劣卷烟15602条，涉案价值约247.9万元。经查，该案件累计涉案金额4200余万元。

目前，何某革等8名嫌疑人已被三亚警方依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

海口公园黄花梨木“交货” 买家向公园捐赠10棵花梨木苗

本报海口12月3日讯（记者计思佳）日前，备受关注的海口人民公园两株海南黄花梨木以1428.2万元高价拍出。12月3日上午，买家袁先生来到人民公园，将拍得的花梨木全部运走。袁先生告诉海南日报记者，他对花梨木很有感情，虽然这两棵花梨木大家看不到了，但他已向公园捐出10棵树龄达10年的花梨木苗，希望给子孙后代留下更多财富。海南日报记者从公园处了解到，目前10棵花梨木苗已全部种下。

3日上午9时许，海南日报记者来到海口人民公园便民服务点，周围已经聚集了很多人，两株已被拍卖的海南黄花梨木就存放在服务点后面的库房里。待海南产权交易所工作人员在现场完成相关手续后，买家袁先生开始着手搬运黄花梨木。因黄花梨木的体积较大，库房的门很窄，袁先生请工人将库房一面墙砸开将花梨木运出。

海南日报记者在在现场看到，10时许，两根近5米长的树干先后被工人运出库房。由于树干较为粗壮，10多个工人找来不锈钢管当做“扁担”，用绳子把树干绑在管上，一边吆喝着号子一边把树干慢慢运出。

“这两棵花梨木在海口很有名，我以前锻炼的时候天天都能见到，今天特地带着孙子来看最后一眼，也想来看看到底是谁花高价把花梨木拍走了。”市民武先生说。

“一共有91段花梨木原木。为了把它们一次性运走，我特意找来两辆4.8米的小货车。”上午12时许，花梨木全部装车。袁先生说，他准备先把这批花梨木运回自己在海口的仓库保管。他同时透露，考虑到海口市民对这两棵花梨木有深厚的感情，他准备将花梨木剥皮后，在海口办一个专门的展览，免费向公众展示。”

H 关注国际残疾人日

我省举行残疾人大学生集体就业签约会

解决残疾人大学生毕业生就业创业需求

本报海口12月3日讯（记者良子 通讯员杨帆 翁波）12月3日是第27个国际残疾人日，海南省残疾人联合会将在海口举行残疾人大学生集体就业签约仪式，对2016年以来毕业且有就业需求的20名残疾人大学生集体安排就业。

中国残疾人联合会副主席程凯、

省政协副主席王勇出席签约仪式。

残疾人大学生代表和用人单位代表在仪式上分别发言，介绍了职业发展目标、单位用工要求等情况。包括海南农垦集团、海南银行、海南发展控股有限公司、海南农信社和海南建设集团等10家省重点国有企业接纳残疾人大学生为正式员工。

据了解，随着融合教育的持续深化，越来越多的残疾人享受到了高等教育，残疾大学毕业生人数逐年增加。海南省残联通过了解残疾大学生的心理状态、求职方向、职业适应能力等情况，借助就业援助月、互联网平台、招聘会、职业规划培训班等多种形式，为残疾大学生提供精准指导、精准推荐、

精准就业服务，解决残疾大学毕业生的就业创业需求，最终实现残疾人同步奔小康目标，在全国作出了示范。

省委、省政府高度重视残疾人工作，尤其是“十三五”以来，安排了8871名残疾人就业，许多残疾人通过康复、教育、培训，提高了自身素质和技能，实现了创业就业梦想。

省残联负责人表示，省残联要继续加大残疾人就业工作的力度，在这次已基本完成2016年—2018年有就业需求和就业能力的残疾人大学生本科毕业生就业的基础上，力争年底达到100%。下一步重点再解决好残疾人中专毕业生的就业问题，为全省广大残疾兄弟姐妹创造温暖的家。

5年来，我省有18万人次的残疾人得到不同程度的康复服务 积极开展精准服务 提高残疾人幸福感

本报海口12月3日讯（记者良子）海南日报记者从省残联获悉，5年来，通过对广大残疾人开展精准服务，全省有18万人次的残疾人得到不同程度的康复服务，提高了残疾人幸福感。

加大残疾人社会保障力度

近年来，我省各级党委政府高度重视残疾人事业的发展，认真贯彻落实党中央、国务院关于残疾人事业的新部署新要求，先后出台了《海南省人民政府关于加快推进残疾人小康进程的实施意见》《海南省贫困残疾人脱贫攻坚行动计划》《海南省残疾人预防行动计划（2018—2020）》和《海南省残疾儿童康复救助实施办法》等一系列法规文件，尤其最近出台的儿童康复救助项目实施办法，救助的年龄段从原先的0—6岁，扩大到0—17岁，救助资金也有所提高，让残疾人不断享有广泛的特惠和普惠政策，为全面发展残疾人事业，“全面建成小康社会，残疾人一个也不能少”提供了有力的法律支撑，为广大残疾人精准服务，提高了他们的幸福感。

另外，海南残联加大了残疾人一系列社会保障和民生工作，推动了“适应症儿童实施人工耳蜗植入手术及康复训练项目”“帮扶困难残疾人”“重度残疾人购买商业保险”等民生项目的实施，这些项目被省委、省政府纳入了为民办实事的工程。

全省18万人次残疾人得到不同程度的康复服务，其中有6万余名的贫困精神病患者得到门诊服药、住院治疗救助；8000名白内障患者重见光明；7000名智力残疾、脑瘫和孤独症儿童得到康复训练服务；为300名聋儿植入人工耳蜗；为1.5万名智力、精神和重度残疾人提供托养服务；发放各类辅具3万多件；35万人次残疾人纳入“残疾人两项补贴”保障范围；有5万多人次的残疾人享受最低生活保障；资助残疾学生及贫困残疾人子女学生2.3万人次；为4166户贫困残疾人家庭进行了无障碍改造；为4.2万人次发放了机动轮椅车燃油补贴，推动建立223个残疾人法律救助联络站，开通12385残疾人服务热线。扶持发展生产6500人次；残疾人实现就业2.2万人；改造农村贫困残疾人危房5778户；1万余名农村贫困残疾人脱贫。

开展助残募捐活动

2014年1月13日，为募集更多的助残资金，省残联成立了海南省残疾人基金会，广泛开展“大家都来为残疾人捐助一元钱爱心万里行”为主题的助残募捐活动。4年来，海南残联披星戴月，风雨无阻，开展爱心万里行，走市县、走机关学校企业、走军营，共募集资金1.49亿元，



12月3日，三亚市残联、三亚市肢残人协会以及多家爱心企业联动，在该市政府菜篮子大东海平价专营店为近40名残障人士送上“爱心礼包”及爱心打折卡等。

本报记者 武威 摄

实施助残项目35项，惠及全省残疾人11万人次。

省残联负责人表示，当前和今后一个时期，海南残联在继续加大残疾人一系列的社会保障和民生工作的基础上，对群众反映强烈、经常投诉的违规收费停车场、停车场位开展集中整治。两天依法拆除14个违规停车场擅自设置的多类附属物，取缔2个非

贫的大格局上，用好用足残疾人普惠和特惠政策，努力让残疾人早日脱贫，获得更多的幸福感。

同时，我省不断做强残疾人的产品销售市场，加大残疾人脱贫面。通过沟通协调，把残疾人生产的产品在

海南爱心扶贫网推广销售，拓宽产品销售渠道，提高产品的市场销量，增加残疾人的经济收入。此外还通过国家的普惠和特惠政策，加大残疾人社会保障体系和服务体系的力度，减少和杜绝残疾人因残致贫。

海口琼山拆除14个违规停车场

对无备案手续的机动车停车场下达整改要求

机动车收费点，抓获嫌疑人1名。

海南日报记者12月3日下午来到位于体坛路海南体育职业技术学院前的停车场。根据此次联合工作组人员介绍，该停车场因缺乏停车场备案材料，其收费告示牌、横杆等附属品2日已被拆除。该停车场负责人表示，将尽快按照工作组要求进行整改。

琼山区综合行政执法局副教导员

陈泽飞介绍，12月1日—2日，琼山区联合执法工作组共出动61人，执法车辆7辆。截至目前，联合执法工作组共排查正在使用的道路临街机动车停车场108个、住宅小区内部停车场364个、违规非机动车收费停车场24个。其中无备案手续的共计321个。

对无备案手续的机动车停车场，目前联合工作组已全部下达整改执法

文书，同时依法拆除14个违规停车场擅自设置的铁栏杆、横杆、告示牌（招牌）及其他附属物；取缔了2个群众投诉多、反映强烈的违规非机动车收费点，抓获嫌疑人1名，处行政拘留5日，形成有效震慑。下一步，琼山区将秉持“管理重常态、停车非小事”的工作态度，持续开展停车场综合整治。

我省两景区被取消相关景区资格

取消

亚龙湾爱立方滨海乐园4A级旅游景区资格

兴隆热带药用植物园景区3A级旅游景区资格



制图/陈海冰

中国旅行社协会行业榜单出炉
海南康泰旅游
位列前30

本报海口12月3日讯（记者赵优）12月2日，中国旅行社协会五届二次会员代表大会在广西北海召开，首届中国旅行社协会行业榜单同时出炉，海南康泰旅游股份有限公司（以下简称康泰旅游）进入优秀国内游旅行社TOP30。

作为海南唯一一家本土上市新三板旅游企业，康泰旅游以海南地接旅游业务为核心，以“电子商务、航空投资、旅游商业、旅游交通”为四大辅业，业务涵盖出境旅游、入境旅游、边境旅游、国内旅游等，年接待量超过300万人次，海南区域的接待份额占该市场常规旅游接待总量的三分之一左右。未来，康泰旅游将结合自身需求和海南建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的整体思路，加快布局新业态，实现产业转型升级，将海南优质的旅游资源和服务带给岛外以及世界各地的游客。

首届“儋州好人”“最美家庭”“最美媳妇”获选名单公示

公示时间：2018年12月3日—

12月9日

如对公示有异议，请在公示期间提供书面材料。

异议受理部门：儋州市文明办

联系人：李敏清

联系电话：0898-23325866

地址：儋州市直机关大楼

0607房

儋州市文明办

2018年12月3日

附件：

“儋州好人”获选名单(10名)：

马丽、李现庵、杨海荣、吴应达、吴聪、周金枝、曹大春、符木里、符尚飞、蒋贞平

“最美家庭”获选名单(10名)：

许海燕、严鹏、杜卫红、李炼、何上

来、何德良、陈林梅、符仲、曾艳、黎永念

“最美媳妇”获选名单(10名)：

苏秀乾、吴爱红、余妹、宋杰、林英、

符牡丹、符菊爱、梁永萍、温月琼、黎彩梅

“儋州好人”提名名单(5名)：

何跃琼、钟翻娣、洪卫球、黄业常、赖汉权

“最美家庭”提名名单(5名)：

刘玉琼、羊寿林、许桂才、周青华、姜美裕

“最美媳妇”提名名单(5名)：

李果、陈春爱、练子健、郭小青、符美风

(备注：以上名单按姓氏笔画排列。)